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НАУКА И ТЕХНИКА

У ПС ЗСУ ПОЯСНИЛИ РОЛЬ GRIPEN І НАГОЛОСИЛИ НА
ЗНАЧЕННІ СУЧАСНИХ РАКЕТ

Це озброєння здатне відігнати російську авіацію від українських кордонів.  

Начальник управління комунікацій командування Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат наголосив, що
винищувачі Gripen, угоду про постачання яких Україна підписала зі Швецією, не змінять істотно
ситуацію на полі бою, чого не можна сказати про ракети, якими їх озброюють — Meteor. Під час
телемаратону він підтвердив, що саме цей фактор може стати "геймченджером". 

Та Ігнат наголосив, що до цього визначення потрібно ставитися обережно, адже раніше Київ і від F-16
очікував, що борти докорінно змінять ситуацію. І хоча сьогодні українські пілоти показують
неймовірний результат на них, модифікації, які є в України — застарілі. 

"Слово «геймченджер» дуже небезпечно казати. Все треба перевірити на полі бою", — нагадав Ігнат.

Винищувачі Gripen схожі до F-16 і також мають різні модифікації — Україна отримає старішу версію,
C/D. Вони невибагливі у роботі, можуть приземлятися на різні злітно-посадкові смуги й у своєму класі є
найдешевшими в експлуатації. До того ж вони можуть працювати практично з усією номенклатурою
озброєння — європейськими та американськими ракетами та бомбами різних типів, а це —
найважливіша для ЗСУ характеристика. 

"Ну і головне — ракета Meteor, яка може бути отим «геймченджером», якщо все вдасться у тактичному
плані… Ця ракета може потіснити російську авіацію, яка атакує нас КАБами, від наших кордонів", —
додав Ігнат.

Нагадаємо, на початку 2027-го Україна очікує на постачання від Швеції першої партії із 16
винищувачів Gripen у модифікаціях C/D, також країни готують угоду про купівлю 22 нових бортів
модифікації E до 2030-го. Президент Володимир Зеленський заявив, що Київ планує купити усього 150
винищувачів, в тому числі за гроші, виділенні в рамках 90 млрд євро кредиту від ЄС. 

Підготувала: Ніна Петрович

meteor ракета Gripen Gripen E

Общее количество просмотров: 113
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